

**6 мая 2016 года состоялась межведомственная коллегия по вопросам организации работы следственных подразделений и органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность по расследованию уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, в том числе о преступлениях прошлых лет и их раскрытию.**



Следственным управлением СК России совместно с Управлением МВД России по Чукотскому автономному округу 6 мая 2016 года проведена межведомственная коллегия по вопросам организации работы следственных подразделений и органов, осуществляющих оперативно-розыскную деятельность по расследованию уголовных дел о тяжких и особо тяжких преступлениях против личности, в том числе о преступлениях прошлых лет и их раскрытию.

---

В ходе коллегии выступили руководители управлений правоохранительных органов, которые обозначили проблемные вопросы, заслуживающие повышенного внимания, а также пути их решения.

По результатам коллегии принято решение об активизации деятельности и принятию дополнительных мер, направленных на раскрытие тяжких и особо тяжких преступлений, установлены контрольные сроки для исполнения пунктов решения.

06 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1037048>